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Kedden a nap hátralévő részében a változóan felhős égből legfeljebb néhol fordulhat 

elő hószállingózás. Általában gyenge vagy mérsékelt, a Dunántúl északi részén eleinte még 
kissé élénk lesz a nyugati, északnyugati szél. A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet délen és 
keleten több helyen -15 fok alatt várható. 

 Szerdán a hajnali, reggeli óráktól északnyugat felől havazás kezdődik, amely 
fokozatosan terjed kelet, délkelet felé, illetve amit a Nyugat-Dunántúlon helyenként havas 
eső, eső válthat fel. Éjfélig általában lepel-4 cm, a Szécsény-Békéscsaba vonaltól északkeletre 
azonban 5-10 cm friss hó hullhat. A déli óráktól északkeleten a viharossá (60-70 km/h) 
fokozódó délnyugati szél erős hófúvást okozhat. Késő este az északnyugatira forduló szél 
északnyugaton szintén viharossá (65-80 km/h) fokozódik. 

 
A hét végén tovább enyhül az idő, ekkor már a nappali felmelegedés is erősödik. 
Csütörtökön felszakadozik a felhőzet, már csak elszórtan lehet havazás, hózápor. A 

Dunántúlon és az ország középső részén viharossá (60-85 km/h) fokozódik az északnyugati 
szél. A hóréteg állapotától függően helyenként erősebb hófúvás is kialakulhat. 

Péntek napközben ismét egyre több helyen valószínű csapadék, ekkor főként keleten 
valószínű hó, nyugaton havas eső, ónos eső, eső egyaránt előfordulhat. A jövő hét elejéig 
marad a sok felhő, eleinte csak szórványosan, majd vasárnap délutántól ismét többfelé lehet 
eső, majd havazás, hózápor. Vasárnaptól az ország nagy részén a nappali legmagasabb 
hőmérséklet már fagypont fölött alakul. 
 

A hőmérséklet minimális és maximális értékei országosan: 
 

Napok Minimum [°C] Maximum [°C] 
Kedd  +1, -5 
Szerda     -8, -17              -4, +5 
Csütörtök     -2, -7              -2, +2 
Péntek     -6, -15              +1, -4 
Szombat       0, -6              -2, +4 
Vasárnap       0, -5               0, +6 
Hétfő     +1, -4               0, +5 
Kedd     -5,-10               0, +5 
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